 Массовая доля кислорода в сульфате меди (II) равна
1) 10%        2) 32%          3) 16%              4) 40%

Массовая доля азота в нитрате железа (III) равна
1) 5,8%        2) 17,4%          3) 28%              4) 59,5%
. Вычисление массовой доли растворенного вещества в растворе.

	вариант
	Масса вещества
	Масса раствора
	Массовая доля

	I
	10
	200
	

	II
	25
	
	10%

	III
	
	300
	15%

	IV
	24
	240
	

	V
	5
	
	50%

	VI
	40
	500
	

	VII
	35
	
	10%

	VIII
	6
	300
	

	IX
	
	450
	25%



1.К 200 г раствора серной кислоты с массовой долей 12,25% прилили избыток раствора нитрата бария. Определите массу выпавшего осадка. 

2.Вычислите массу сульфата калия, образовавшегося при добавлении 65,3 г 15% -ного раствора серной кислоты к избытку раствора гидроксида калия.

3.Смешали 120 г раствора серной кислоты с массовой долей 20% и  80г  30%-ного раствора того же вещества. Массовая доля кислоты  в полученном растворе равна_______%

4.К 120г раствора хлорида бария с массовой долей 15% добавили 60 г воды.
Массовая доля хлорида бария в образовавшемся растворе стала равна________%

5. Какая масса меди может быть вытеснена избытком цинка из раствора сульфата меди (II) массой 320 г и массовой долей соли 5%
.
